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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos 28 dias do mês de fevereiro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 8ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Rodrigo Tassinari, Sidnei 

Lara da Silva, Sebastiao Jose de Souza, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana 

Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Jeferson Modesto 

Silva e Pedro Correa dos Santos. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Discussão e votação da Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada em 25 de fevereiro. Foi 

aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de CCR SP Vias - 

Resposta ao Requerimento 1/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer à CCR/SP 

VIAS, Concessionária responsável pelas Rodovias da região, para que nos informe a 

possibilidade de realizar audiência pública na cidade de Itapeva, para priorizar e discutir 

a duplicação da SP 258 entre as cidades de Capão Bonito a Itararé. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 22/2019 - Dr. Pedro Correa - Requer 

ao Sr. Prefeito informações quanto ao prazo para conclusão das obras de extensão da 

iluminação pública da Av. Europa, trecho que vai até encontrar com a R. Alberto Vilhena 

Júnior, no Jd. Europa III. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 28/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito para que informe a 

possibilidade de contemplar o Bairro Avencal no Programa do Governo Federal Internet 

para todos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

30/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito para que informe a possibilidade de 

providenciar a extensão de iluminação Pública na Estrada 4 Cabeceiras, altura do 

número 900, Bairro Caputera, Distrito do Gurizinho. Oficio de PSDB – Partido da Social 

Democracia Brasileira comunicando que o vereador Marcio Nunes da Cruz é o Líder da 

Bancada. Ciência ao Plenário do processo administrativo da corregedoria. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 20/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre 

a obrigatoriedade da publicação prévia das alterações de linhas de ônibus do transporte 

público municipal. 21/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Executivo Municipal a 

receber através de doação, o imóvel urbano que especifica, de propriedade de Comércio 

de Couros Itapeva Ltda, para o fim que especifica. 22/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Altera 

a redação do caput art. 120 da Lei Municipal n.º 1.777, de 10 de abril de 2002, que 

“Dispõe sobre o Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Itapeva/SP 

(Estatuto do Funcionário) ”. Emenda: 1/2019 ao Projeto de Lei 7/2019 - Comissão de 

Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Acrescenta o § 5º no artigo 2º. 

Requerimento: 90/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 
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Municipal para que junto à Secretaria competente realize a reforma e revitalização do 

Estádio Municipal Ali Mohamad Ali Weizani, Jd Maringá, em toda sua estrutura, 

deixando-o apto ao uso. 92/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Deputado Luiz 

Carlos Motta (PR) para que possa destinar uma emenda parlamentar no valor de R$ 

600.000,00 (seiscentos mil reais) para melhoria do Bairro das Pedras e na zona rural do 

município de Itapeva-SP. 93/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, juntamente com o setor competente, preste informações da 

possibilidade de abertura de concurso público para contratação de profissionais médicos 

(diversas especialidades) no município de Itapeva. 94/2019 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com o setor competente, 

informações da possibilidade de aumentar (estender após às 18:00 horas) os horários 

de atendimento médicos nas Unidades Básica de Saúde, devido a grande demanda. 

95/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto 

ao setor competente providencie limpeza, manutenção e desentupimento da “Boca de 

Lobo”, localizada na Rua São Judas Tadeu, próximo ao número 21 – Vila São Miguel. 

96/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto 

ao setor competente providencie limpeza e desentupimento de galerias de águas 

pluviais na Rua Nove de Julho, em frente ao número 673 – Vila São Miguel. 97/2019 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de 

implantar PA (pronto atendimento) nas Unidades Básicas de Saúde dos bairros do 

Guarizinho, Caputera e demais bairros da zona rural cujas Unidades comportem o 

implemento de tais estruturas. 98/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que junto ao setor competente providencie a construção de uma 

quadra poliesportiva no bairro Jardim Esperança. 100/2019 - Vereador Toni do Cofesa 

- Requer ao Sr. Prefeito para que contrate mais um médico fonoaudiólogo para atender 

os pacientes do município. 101/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Executivo Municipal, em regime de urgência, que providencie a reforma da ponte de 

acesso ao Bairro do Jaó, antes da propriedade do Sr. João Campolim. 103/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo) para que solucione a vazamento do poço de visita 

situado na Rua: Benedito Rezende (antiga rua II) Nº 130, fundo, localizado no Jardim 

Grajau, causando poluição ao meio ambiente. 104/2019 - Vereador Alexsander Franson 

- Requer ao Deputado Federal Baleia Rossi que possa intervir junto ao Governo Federal 

e incluir a Guarda Civil Municipal no regime especial de aposentadoria ao projeto de lei 

que tramita no congresso nacional sobre o tema “reforma da previdência”. 105/2019 - 

Vereador Alexsander Franson - Requer ao Deputado Federal Baleia Rossi, que possa 

enviar emenda parlamentar no valor de R$ 500 mil reais para a compra de uma 

Motoniveladora “Patrol” destinada para o distrito Areia Branca. Indicação: 52/2019 - 

Vereador Marcio Supervisor - Indica a poda nas árvores da Praça Terezinha Augusta 
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Gomes, altura do nº 962, Jd. Ferrari. 58/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica 

extensão de iluminação pública na estrada do Banco da Terra. 61/2019 - Vereador 

Marcio Supervisor - Indica a poda nas árvores na Rua Capão Bonito, altura do nº 660, 

Vila Bom Jesus. 62/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a implantação de “boca 

de lobo” no cruzamento das Ruas Dona Júlia e Felício Tortelli, no Jd. Virgínia. 63/2019 

- Vereador Toni do Cofesa - Indica o reparo do recapeamento da Rua Adil Bernardino, 

a partir de seu início até o número 522 (Antigo endereço da Escola Thereza Silveira 

Mello), na Vila São Miguel. 64/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a extensão do 

Projeto “Zelando pelo nosso território” para toda a zona rural. 65/2019 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Indica a solicitação de recursos junto à Defesa Civil do Estado para a 

construção de uma ponte estrutural no Bairro da Barra. A Presidência encaminha os 

Projetos de Lei 20 e 21/2019 à Comissão de Legislação e 22/2019 às Comissões de 

Legislação e Economia para exarar seus pareceres, e requerimentos e indicações à 

Secretaria Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra 

o vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Comenta sobre requerimento que 

apresentou solicitando a reforma e revitalização do Estádio Municipal Ali Mohamad Ali 

Weizani, Jd Maringá, em toda sua estrutura, deixando-o apto ao uso. Diz que havia uma 

Emenda Parlamentar no valor de um milhão para fazer a reforma, mas que a empresa 

abandonou as obras no início, e que o projeto precisou ser refeito. Diz que essa emenda 

ainda está disponível, e que o executivo está aguardando a liberação por parte da Caixa 

Econômica Federal.  Comenta sobre a importância do esporte para a saúde. Comenta 

que foi publicado no Diário Oficial sanção autorizando Itapeva a ser um Município de 

Interesse Turístico, e que agora a cidade está apta a receber investimentos neste setor. 

Pede para que seja acompanhado, para ver onde será gasto esse dinheiro.  Diz que é 

uma grande conquista para o município e parabeniza Dr. Ulysses pelo empenho. 

Comenta que o Governo do Estado assinou um termo com a Unesp para sanar a crise, 

acabando com rumores de fechamento de campus. Diz que vai protocolar na Casa um 

pedido de abertura de Comissão Temporária para acompanhar o caso. Comenta sobre 

a saúde no município. Diz que o atendimento vai ser ampliado até às 21h00 em quatro 

postos de saúde, e espera que isso acontece de forma efetiva. Diz que as soluções 

apresentadas pelo Executivo ainda são poucas para todas as necessidades do 

município nesta questão. Com a palavra a vereadora Vanessa Guari cumprimenta 

todos. Faz uso da tribuna para compartilhar a conquista de que, a partir de sete de 

março, será ampliado o horário de funcionamento de quatro unidades de saúde do 

município até às 21h00. Diz que fez um pedido para que a zona rural e farmácias sejam 

também contempladas. Se coloca à disposição para acompanhar e fiscalizar. Com a 

palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Comenta sobre a saúde 

no município, e diz que esse é um tema recorrente. Diz que os médicos têm que cumprir 

horário, mas que também têm que ter um pagamento justo. Espera que realmente tenha 
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um profissional para atender esse horário estendido. Parabeniza a Secretária da Saúde 

e Prefeito.  Diz que é necessário abrir concurso para várias especialidades. Comenta 

sobre o Bairro Morada do Bosque, e diz que população está necessitando de dentista 

no local. Comenta sobre seu projeto ‘Mulher Maravilha’, diz que a Sr.ª Ivete da 

Sombrinha foi a primeira homenageada.  Comenta sobre novo projeto que está lançando 

sobre fiscalização de leis que estão em vigor no município. Comenta sobre o Bairro 

Taquariguaçu. Diz que é um pedido recorrente a passagem de máquina nas estradas 

da região. Diz que, além de não ser feita a manutenção das estradas, foi feita a cobrança 

de iluminação pública, sendo que o bairro não conta com tal benfeitoria.  Pede mais 

respeito por parte da prefeitura com população de Itapeva. Com a palavra o vereador 

Margarido cumprimenta todos. Diz que foi falta de gestão não terem aproveitado essa 

verba de um milhão. Comenta sobre a saúde no município. Diz que estender o horário 

de funcionamento é uma melhoria, mas que é necessário ter uma estrutura adequada, 

com médicos, remédios e exames, com um sistema que realmente atenda a população 

de Itapeva. Relata que esteve na rua Benedito Rezende, no Jardim Grajaú. Diz que 

Pontos de Visita da Sabesp estão transbordando a céu aberto, e que está uma 

calamidade o entorno do local. Diz que quer ver uma ação do Ministério Público, para 

que a Sabesp tome providências, pois é um absurdo o que está acontecendo na cidade. 

Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta sobre a 

morosidade em relação a convênios com o governo federal, e que o sistema como um 

todo é muito moroso. Comenta sobre o Bairro Taquariguaçu. Diz que é necessário ter 

seriedade e coerência no que é dito e que, segundo o Secretário, no bairro já foram 

constatados mais de trezentos casos de cobranças feitas erroneamente, mas que 

conforme foi anunciado, até o mês de abril todos os casos serão solucionados. Aparte 

a vereadora Débora Marcondes diz que a prefeitura tem que ter cautela no que passa à 

população, pois as informações não estão batendo. Continua o vereador Laércio Lopes 

dizendo que vários vereadores falaram sobre o assunto da CIP. Diz que a Prefeitura 

reconheceu o erro cometido. Sobre a máquina, diz que vereadores podem contatar o 

secretario para prestar esclarecimentos. Sobre a saúde, diz que atualmente se tem uma 

rede estruturada, com profissionais que trabalham muito. Diz que muitos pontos 

precisam ser melhorados, mas que Itapeva já está investindo mais de vinte e oito por 

cento do orçamento na área da saúde, e que não se pode dizer que não estão fazendo 

nada, pois várias pessoas fazem um trabalho técnico muito bom e merecem o respeito. 

Diz que é necessário trazer assuntos pontuais e cobrar, e não ficar apenas fazendo 

discursos eleitoreiros. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. 

Deseja que a reforma do estádio seja uma realidade. Sobre a questão da ampliação do 

horário de atendimento nos postos de saúde, diz que fica feliz, mas que também gera 

preocupação, devido à falta de médicos no município, e que é necessário que os postos 

realmente funcionem. Aparte o vereador Margarido diz que espera que os demais 
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postos não diminuam a qualidade do atendimento. Continua o vereador Toni do Cofesa 

dizendo que vai continuar fazendo seu papel de cobrar e fiscalizar, e que essa medida 

seja um complemento, para que a saúde funcione de forma correta como um todo.  Com 

a palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. Comenta sobre a saúde. 

Diz que os médicos não cumpriam horário, que na época fez filmagens e denunciou ao 

Ministério Público, e o Executivo encaminhou projeto para sanar esse problema, que foi 

aprovado pela Casa. Diz que atualmente alguns médicos estão atendendo apenas doze 

pacientes por dia, mas que a demanda é bem maior, e que essa ampliação no horário 

de funcionamento foi um primeiro passo, sendo necessário agora avançar. Diz que, 

atualmente, a Prefeitura não tem condições de aumentar o salário dos médicos 

concursados por conta do limite prudencial de cinquenta e um por cento. Diz que a lei 

permite que se faça a contratação de médicos, não concursados, para prestar serviços 

ao município. Parabeniza a administração pública por estar tomando as medidas 

possíveis. Diz que esta será a primeira medida para que a saúde de Itapeva melhore. 

Diz que em outras cidades têm dado certo a cogestão entre setor público e empresas, 

e que é necessário avançar nessa questão e visitar cidades que estão implantando esse 

sistema, pois não se pode só criticar sem dar possibilidades de melhorias. Diz que estará 

nos postos de saúde acompanhando essa implantação. Diz que o Vice-Prefeito poderia 

estar ajudando nessa implantação também. Diz que é necessário avançar e ajudar a 

administração buscando recursos e melhorias para a cidade juntamente com o 

executivo. Aparte o vereador Margarido diz que tem dez vereadores apoiando o Prefeito. 

Continua o vereador Alexsander Franson dizendo que são quinze vereadores que têm 

que trabalhar pelo povo e que é necessário acabar com o ego. Com a palavra o vereador 

Tião do Táxi cumprimenta todos. Diz que sempre acreditou em uma Itapeva melhor, e 

que trabalha para que isso aconteça. Comenta sobre as dificuldades de contratação de 

médicos na região. Comenta sobre as chuvas e dificuldades de fazer os serviços de 

manutenção de estradas com esse tempo e que, assim que as chuvas cessarem, espera 

que os serviços sejam realizados. Aparte o vereador Laércio Lopes diz que foi informado 

que assim que o tempo melhorar as maquinas vão para o bairro Taquariguaçu. Continua 

o vereador Tião do Táxi dizendo que atendeu muitas pessoas em seu escritório sobre a 

cobrança de iluminação, e que todas foram atendidas.  ORDEM DO DIA: Leitura do 

Projeto de Lei 15/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre a obrigação dos 

Estabelecimentos Privados no Município de Itapeva a Inserir nas placas de atendimento 

prioritário o Símbolo Mundial do Autismo e dá outras providências. Colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 92/2019 - 

Vereador Tião do Táxi - Requer ao Deputado Luiz Carlos Motta (PR) para que possa 

destinar uma emenda parlamentar no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para 

melhoria do Bairro das Pedras e na zona rural do município de Itapeva-SP. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 
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103/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo) para que solucione a vazamento do poço 

de visita situado na Rua: Benedito Rezende (antiga rua II) Nº 130, fundo, localizado no 

Jardim Grajau, causando poluição ao meio ambiente. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 104/2019 - Vereador 

Alexsander Franson - Requer ao Deputado Federal Baleia Rossi que possa intervir junto 

ao Governo Federal e incluir a Guarda Civil Municipal no regime especial de 

aposentadoria ao projeto de lei que tramita no congresso nacional sobre o tema “reforma 

da previdência”. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento 105/2019 - Vereador Alexsander Franson - Requer ao 

Deputado Federal Baleia Rossi, que possa enviar emenda parlamentar no valor de R$ 

500 mil reais para a compra de uma Motoniveladora “Patrol” destinada para o distrito 

Areia Branca. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos.  

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 

64, 75, 89, 92, 94, 101, 102, 109, 113, 136, 142, 150, 156 a 158/2018 e 03, 07, 011, 19, 

20, 21 e 22/2019. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017 e 01 ao 

Projeto de Lei 130/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 9ª Sessão Ordinária, a ser realizada quinta-

feira, dia 7 de março, e para a audiência do Quadrimestre da Secretaria de Finanças a 

ser realizada e seguir e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 28 de 

fevereiro de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

  VANESSA GUARI                                                             MARCIO SUPERVISOR 
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